
 

 

GUIDA IN 10 PASSI AL PAGAMENTO ON LINE DELL’IMPOSTA 

DI BOLLO DA EURO 16 (utente non registrato per l’a.a. in corso 

sulla Piattaforma ISIDATA) 

IL CONSERVATORIO HA ATTIVATO IL SERVIZIO MARCA DA BOLLO DIGITALE PAGABILE 

CON PAGOPA (E.BOLLO). 

 

1. CLICCARE SU QUESTO LINK 

https://servizi1.isidata.net/GeneraIUV/Login.aspx 

 
2. SELEZIONARE CONSERVATORIO LECCE E POI ENTRARE CON SPID 

O CIE (carta d’identità elettronica) 
 

3. Cliccare su genera NUOVO IUV (a sinistra della pagina) e si aprirà la seguente 

finestra: 

 

https://servizi1.isidata.net/GeneraIUV/Login.aspx


4. In DESCRIZIONE selezionare BOLLO – Tipo particolare di carta valori… e 

inserire l’importo se non già presente in automatico (16 euro), compilare i 

campi obbligatori, cliccare su Calcola. In Scadenza inserire la data entro la 

quale si prevede di pagare lo IUV che andrà a generarsi alla fine del 

processo. Eventuale certificazione potrà essere ottenuta solo dopo che al 

Conservatorio risulterà pervenuto il pagamento. 

 

 

5. Cliccare su Genera IUV (vedi figura sopra) 

6. E poi su PROCEDI COL PAGAMENTO 
 



7. Nella nuova pagina selezionare Entra con Mail oppure con SPID. 

 

 

 

***** 

Se si seleziona “Entra con la tua email”, inserire il proprio indirizzo di posta 

elettronica e cliccare su Continua. 
 

 

 

 

***** 



8. Leggere l’informativa e cliccare su Continua. 

 

 

9. Procedere al pagamento che può essere effettuato con Carta di Credito, bancomat 

abilitati ai pagamenti on line o Prepagate (ad es. Postepay). 
 

 

10.  Inviare via mail copia della ricevuta del pagamento (scansione in pdf / screenshot 

/ foto in formato jpg) ed indicare nell’oggetto la causale (certificato in bollo ecc.). 


